



В Новом Уренгое мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью супруге, повлекшем ее смерть

Собранные следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, 25 октября 2022 года в микрорайоне Восточный города Новый Уренгой в квартире обнаружено тело женщины, 1991 года рождения с признаками насильственной смерти - телесными повреждениями в области головы.

В ходе выяснения обстоятельств ее гибели следственно-оперативным путем установлено, что смертельные удары потерпевшей – гражданке иностранного государства нанес ее супруг. Мужчина, видя, что супруга скончалась, предпринял попытку покинуть пределы России. Однако его передвижения были оперативно установлены сотрудниками правоохранительных органов, а сам он в тот же день задержан.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1793086>